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RESOCONTO  
SEDUTA DEL CONSIGLIO DEL PERSONALE TECNICO AMMINISTRATIVO  

DEL19 APRILE 2021 
 

Proposte e osservazioni al Direttore Generale a seguito dell’incontro del 8 aprile 2021 

La Presidente dà lettura punto per punto di una proposta di lettera che sarà inviata al Direttore al fine di 

chiarire quanto emerso a seguito dell’incontro con quest’ultimo. 

• I Consiglieri Cristian Cavozzi e Maria Antonietta Marazzi propongono modifiche al testo in merito 

al tema della mancata informazione del CPTA sui temi di competenza; 

• i Consiglieri Cristian Cavozzi, Elisabetta Sparacio, Francesca Gilioli, Maria Antonietta Marazzi ed 

Elisabetta Savino propongono modifiche al testo sul tema orario di lavoro, ferie e 

Funzionigramma,  

• per quanto attiene la formazione, si apre un confronto all’interno del CPTA soprattutto per 

quanto riguarda il fatto che l’Amministrazione abbia pagato, in modo discrezionale, formazione 

esterna (Master) ad alcuni dipendenti, peraltro sul budget della formazione.  

Al termine della discussione il Consiglio approva la stesura definitiva del testo della lettera indirizzata al 

Direttore Generale. 

Partecipazione alla Commissione Pianificazione, Performance e Qualità 

La Consigliera Lucia Silvotti riferisce sinteticamente della sua partecipazione come uditore alla 

Commissione, Pianificazione, Performance e Qualità. Purtroppo la Consigliera non ha riscontrato un 

atteggiamento rispettoso nei confronti del CPTA da parte della Commissione. 

L’illustrazione è rimandata alla prossima seduta. 

Proposte 

Incontro con l’Avv. Silvana Ablondi Dirigente dell’Area Personale e Organizzazione: si è pensato di istituire 

un flusso di comunicazione col CPTA proceduralizzato che permetta una comunicazione precisa e 

puntuale.  

Proposta di una modifica al Regolamento di funzionamento del CPTA all’art.3. 

A seguito della verifica di Consiglieri ancora riuniti, in numero di 14, si procede alla votazione e la modifica 

viene approvata all’unanimità. 

La Presidente invita a riflettere sulla lettera indirizzata dal Rettore a tutto il personale sul futuro 

dell’Ateneo, a seguito dell’esperienza pandemica.  

Inoltre suggerisce la valutazione del Regolamento di UNISI sulla formazione dei dipendenti e in 

particolare che disciplina la partecipazione ai corsi singoli,  come esempio di una buona 

regolamentazione, che il Consiglio richiede nella sua lettera al Direttore Generale. 


